

## SOCIETÀ DELLA SALUTE ALTA VAL D'ELSA

Sede Legale Piazza Cavour n. 2 – 53036 Poggibonsi (SI)

Sede Operativa Via della Costituzione n. 30 – 53036 Poggibonsi (SI)

Codice fiscale/P.IVA 01287800526

## **DECRETO DEL PRESIDENTE N. 1 DEL 15/05/2024**

OGGETTO: Conferma incarico Direttrice Società della Salute Alta Val d'Elsa alla Dr.ssa Biancamaria Rossi fino al 30/06/2027.

RICHIAMATO integralmente il contenuto della deliberazione della Giunta Esecutiva SdS n. 6 del 27/03/2024, con la quale la G.E. ha proposto al Presidente del Consorzio, ai sensi della legge regionale n. 40/2005 e s.m.i. la conferma della Dottoressa Biancamaria Rossi quale Direttrice della Società della Salute Alta Val d'Elsa, a far data dal 1 Luglio 2024 per ulteriori tre anni, negli stessi termini e condizioni di cui al precedente contratto;

**DATO ATTO** che con nota del 8 Aprile 2024, prot. n. 0093900, inviata al Presidente della Giunta Regionale Toscana, è stata richiesta "espressione di intesa" sulla prosecuzione dell'incarico di Direttore SdS Alta Val d'Elsa, come previsto dall'art. 71 *novies* c.1 della LRT n. 40/2005 e s.m.i.;

**VISTO** il parere favorevole espresso dal Presidente della Giunta Regionale Toscana (prot. n. 0121744 del 10/05/2024), conservata agli atti;

**ACQUISITA** nota prot. A.S.P. Città di Siena n. 2014 del 09/05/2024, avente ad oggetto la conferma della prosecuzione dell'aspettativa senza assegni con diritto alla conservazione del posto, in accoglimento della richiesta (nota prot. 2014 del 09/05/2024) della Dottoressa Biancamaria Rossi, dipendente A.S.P. Città di Siena, nel ruolo di Dirigente Amministrativo;

## **DECRETA**

- 1) Di confermare la Dr.ssa Biancamaria Rossi Direttrice del Consorzio Società della Salute Alta Val d'Elsa, per il periodo di anni tre, ovvero dal giorno 1 Luglio 2024 fino al giorno 30 giugno 2027.
- 2) DI STIPULARE con la Dr.ssa Biancamaria Rossi apposito contratto di lavoro subordinato, ai sensi di quanto previsto dallo schema-tipo approvato con deliberazione della Giunta delle Regione Toscana n. 176 del 17/02/2020.
- 3) Di trasmettere il presente atto all'interessato, agli Enti consorziati e alla Regione Toscana per la pubblicazione sul sito della Regione Toscana.
- 4) Di dichiarare il presente atto immeditamente esecutivo.
- 5) Di dare pubblicità al presente atto mediante pubblicazione nel sito web istituzionale della SdS nella Sezione "Amministrazione trasparente".

IL PRESIDENTE

Dr. David Bussagli

SOCIETA' DEVLA PALUTE

DELLA ZONA ATTAVAN DEVISA

IL PRESIDENTE

Dr. David Bussagli